



В Курске проводится проверка по факту смерти мужчины, сбежавшего из больницы



Утром 24 ноября 2016 года поступило сообщение об обнаружении на территории «Курской городской клинической больницы скорой медицинской помощи» тела 58-летнего мужчины. По данному факту следственным отделом по Центральному административному округу города Курска следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области проводится доследственная проверка.

В ходе осмотра места происшествия и проведения первоначальных проверочных мероприятий установлено, что вечером 23 ноября 2016 года мужчина поступил в приемное отделение «Курской городской клинической больницы скорой медицинской помощи» с диагнозом панкреатит и энцефалопатия - органическое поражение головного мозга. Больной был помещен в отделение реанимации. Около 5 часов утра на следующий день он встал с кровати и вырвал из рук капельницы. Дежурная медсестра попыталась уложить его на кровать, но



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

мужчина оттолкнул ее, разбил окно в палате на первом этаже и выбежал на улицу. Прибывшие по вызову сотрудники полиции попытались разыскать сбежавшего больного, но, обойдя всю территорию больницы и окрестности, его не нашли. Через несколько часов одна из медсестер пошла выбрасывать мусор и обнаружила между мусорными баками и котельной больницы лежащего на земле мужчину. Согласно судебно-медицинскому исследованию причиной смерти мужчины явился хронический панкреатит.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

28 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1083772>